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Kezdjük az e heti felhozatalt a mai nappal: a Jungle Music Pub, akárcsak múlt héten, ma is
nyitva áll az Irish felújítása miatt, így a club teremben 
Golyó Oldies-Retro Time
buliján tehetünk időutazást a '80-as és '90-es dalaival, míg az étteremben Nándi és zenekara
játszik élőzenét, főként csárdást. A 
Thunder Rock Clubba
is lemehetünk (ugye már mindenki tudja, hogy a Kossuth u. 20 alá, a régi Alcatraz helyére kell
menni?), ahol ma szintén 
Nosztalgia est
lesz, méghozzá 
Olti Attila és zenekara
húzza a talpalávalót.
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  Pénteken jóval nagyobb a választék, annak ellenére, hogy ezen a héten nincs gólyabál. A Thunderben, jó szokás szerint, két koncertre is várják a rockkedvelőket. Az Avatarneve talán már ismerős lehet, habár egy eléggé fiatal, feltörekvő zenekarról van szó. Abudapesti illetőségű banda 2006-ban alakult és főként melodikus rockot játszanak. Elmondásukszerint zenéjükre főként az Edda, a P. Mobil és a Sing Sing voltak nagy hatással, így több, mintvalószínű, hogy azok is jól fogják érezni magukat akik nem kimondottan csak rockkedvelők. Amásik fellépő holnap este a Fading Circles, akik mondhatni a szomszédból érkeztek, hiszen a zenekar csíkszeredai. Ők voltak márvendégei a Székelyföldi Rockmaratonnak, de tavaly a Félsziget Fesztivál főszínpadán isláthattuk őket. Most lemezbemutató koncertben lehet részünk, ahol megismerhetjük a nemrégkiadott Soulburn albumot. A két koncertre a beugró csupán 6 RON, a kezdési időpont 21 óra. A koncerteket természetesen hajnalig tartó buli követi.A Jungle is várja a vendégeket pénteken, itt a felhozatal szokásosnak mondható, az épületClub részében DJ Sümec keveri a zenét, míg az étteremben Kusmó bulinszórakozhatunk. Holnap a Retro Pubis átalakul tánctérré, ugyanis Country estrevárnak mindenkit szeretettel. A hirdetés szerint jó buli, szexi táncos lányok és meglepetés isvárható. A belépés ingyenes.  
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  Ugorjunk egy napot, ugyanis szombaton sem kell unatkoznunk. A szokásos bulik mellett (Max Party DJ Barnival a Jungleben, Rock est a Thunder Rock Clubban) ismét koncerten vehetünk részt. Ezen a napon tartja a Daimler MCmotoros klub évadzáró bulijátaz UFF nagytermében, melynek vendége az Ismerős Arcoklesz. Ők erdélyi, 1956-os tematikájú turnéjuk koncertjei közé illesztették be az udvarhelyifellépést. Zenéjük nemzeti érzelmekkel telített, dallamos, lassabb rock, így aki nem éppen zúzniakar, annak valószínűleg jó választás lesz. A 21 órakorkezdődő koncertet itt is reggelig tartó buli követi.Frissítés: A múlt hetihez hasonlóan a G. Caféban ismét koncert zajlik este fél kilenctől. Mostszombaton a marosvásárhelyi Zakusca zenekar lép fel. A fesztiválozók már ismerhetik őket aFélszigetről, egyébként meg egy etno dzessz csapattal állunk szemben akik eklektikus zenétjátszanak.A hétvége ezzel ki is fújt, de hétköznapjainkat is feldobhatjuk egy kis dzsesszel. Hétfőn este 21órátólhallgathatjuk meg a Kalapos kávézóbana világhírűnek mondható, magyarországi Sárik Péter zongoraművészt és zenekarát a Sárik Péter Triót. A Trió 2007-ben alakult. Tagjai a magyar dzsessz élvonalába tartoznak, pályájuk soránjelentős szakmai sikereket értek el: Sárik Péter és Frey György 2004-ben Emerton-díjat kaptak,Berdisz Tamás szintén abban az évben átvette az Artisjus kitüntetését, 2008-ban pedig aMagyar Ütőhangszeres Kultúráért Alapítvány Arany Dobverő Díját. A belépés - a Kalaposkávézó jó szokásához híven - díjtalan.
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